Bekanntmachung der Stadt Gröningen

Betreff: Sitzung des Stadtrates Gröningen

Am <u>Montag, den 12.06.2023 findet um 19:00 Uhr</u> in Gröningen, Marktstraße 7 (Sitzungssaal) die nächste Sitzung des Stadtrates Gröningen der Stadt Gröningen statt.

Tagesordnung

Öffentlicher Teil:

- 1. Begrüßung und Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden Mitglieder und Beschlussfähigkeit
- 2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung, öffentlicher Teil
- 3. Einwohnerfragestunde
- 4. Entscheidung über die Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am 27.03.2023
- 5. Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung
- 6. Bericht des Bürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse, ggf. über wichtige Gemeindeangelegenheiten und Eilentscheidungen
- 7. Bestätigung der Bewerber für die Schöffenwahl Beschlussvorlage GRÖ/282/23-BV
- 8. Firmenauswahl Zeitvertragsarbeiten Beschlussvorlage GRÖ/290/23-BV
- 9. Brückensanierungen in der Stadt Gröningen Beschlussvorlage GRÖ/294/23-BV
- 10. Entwässerungskonzept für die Mühlenstraße in Krottorf Informationsvorlage GRÖ/298/23-IV
- 11. Städtebauförderprogramm "Förderung von Lebendigen Zentren" 1. Änderung des MKFZ-Planes PJ 2022 der Stadt Gröningen Beschlussvorlage GRÖ/300/23-BV
- Spende Bodebrücke
 Beschlussvorlage GRÖ/297/23-BV
- 13. Annahme weiterer Spenden
- 14. Genehmigung von über- bzw. außerplanmäßigen Aufwendungen/Auszahlungen
- 15. Informationen und Mitteilungen des Bürgermeisters und der Verwaltung
- 16. Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder
- 17. Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

Nicht öffentlicher Teil:

- 18. Entscheidung über Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am 27.03.2023, nicht öffentlicher Teil
- 19. Vertragsangelegenheit Beschlussvorlage GRÖ/296/23-BV
- 20. Information des Bürgermeisters und der Verwaltung
- 21. Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder
- 22. Schließung des nicht öffentlichen Teils der Sitzung

Öffentlicher Teil:

- 23. Bekanntgabe des gefassten Beschlusses im nicht öffentlichen Teil
- 24. Schließung der Sitzung

Ernst Brunner Vorsitzender des Stadtrates Gröningen

Aushang vom 07.06.2023 - 12.06.2023 auszuhängen am: 06.06.2023, abzunehmen am: 13.06.2023 ausgehängt am: Unterschrift: abgenommen am: Unterschrift: auszuhängen in den Bekanntmachungskästen: Stadt Gröningen, Marktstraße 22 (gegenüber Parkplatz Verwaltungssitz) Stadt Gröningen, Goethepromenade (Einfahrt Parkplatz EDEKA-Markt) Stadt Gröningen, OT Kloster Gröningen, August-Bebel-Platz (Nähe Parktaschen) Stadt Gröningen, OT Dalldorf, Am Heynburger Weg

Stadt Gröningen, OT Heynburg, Kreuzungsbereich Gröninger Straße/Zur Seeburg

Stadt Gröningen, OT Stadt Großalsleben, Grudenberg

Stadt Gröningen, OT Krottorf, Zur Kirche